



HARANGVIRÁG REFORMÁTUS ÓVODA

OM: 200337

2119 Pécel, Eszperantó köz 1. Tel/Fax: 06-28/452-007
e-mail: refovipecel@gmail.com

Ikt.sz: XVII-9/2020

Tisztelt Szülők!

Tárgy: Intézkedési terv módosítása- tájékoztatás

A tegnapi nap folyamán (este) újabb utasítás érkezett Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr aláírásával. A VIII/5222-1/KOAT számú új központi intézkedési terv nyomán felül kell vizsgálni az intézmények Pandémiás Intézkedési Terveit.

Az alábbiakban közlöm Önökkel a megerősítéseket és a változásokat.

A központi módosítás nagyon határozottan és nyomatékosan érinti a szülők intézményben való bent tartózkodásának korlátozását is. Ezt a rendelkezést intézményünk már folyamatosan követi. Azonban! Kérem, a beszoktatást végző szülőket, hogy a holnapi naptól kezdve a kapuban várakozzanak –kivéve, ha a pedagógussal mást egyeztettek- ne jöjjenek fel gyermekükért!

A beszoktató szülő nagyobb gyermekét NE az épületben várja meg, hanem szintén a kapuban a többi szülővel együtt.

Ez alól kivétel csak az igazgatónő írásbeli engedélyével lehetséges 1-1 alkalomszerű esetben, pld. telefonon vagy email-en nem lehetséges ügyintézés esetében.

Kérem, aki gyermekén bármilyen a koronavírushoz hasonló tüneteket észlel, NE hozza gyermekét óvodába! Amennyiben napközben a gyermekén az esetleges vírusfertőzéssel kapcsolatos tüneteket észleljük, a gyermeket elkülönítjük, és azonnal értesítjük a szülőt.

Az intézkedési terv 2.1 pontja határozottan kiemeli: **„Az a gyermek, vagy pedagógus, munkatárs, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a házi orvos, a kezelő orvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel mehet újra az intézménybe. Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést feloldó határozatot szükséges bemutatni.”**

Ettől eltekinteni nem áll módunkban akkor sem, ha otthon van, de elfelejtették behozni! Kérem, hogy ne hozzák kellemetlen helyzetbe a pedagógust azzal a kéréssel, hogy tekintsen el ettől!

A mai naptól a miniszteri utasításnak megfelelően minden sporttal kapcsolatos délutáni tevékenység felfüggesztve visszavonásig (a mi intézményünk ezt már a rendelet előtt korlátozta). Így továbbra nem lesz semmilyen délutáni tevékenység, amit külsős óraadó szervezett. Minden külsős bérlővel való szerződés átmenetileg szünetel, ami délutáni foglalkozással kapcsolatos volt.

A tegnapi nap folyamán a szokott időben az udvaron tartottuk a hét kezdő áhítatunkat Dr. Cs. Nagy János szolgálatával, a három nagyobb csoport részvételével.

Ameddig lehetséges ebben a formában tervezzük az áhítatok megtartását. A továbbiakban is a lehető legtöbb időt a szabad térben töltik a csoportok.

Kérem, hogy ennek tükrében ismét gondolják át, haza tudják –e vinni ebéd után a gyermekeiket, hogy minél kevesebben legyenek együtt alvásidő alatt a szociális térben.

A nevelési év kezdetekor kértem a további türelmüket a várható intézkedések miatt. Sajnos nagyon hamar érkezett ez az idő a módosításokra. Most a legfontosabb a gyermekek biztonsága, egészsége, és hogy a lehető legtovább tudjunk az intézményben tanítani. Segítő együttműködésüket továbbra is köszönöm a magam és az intézmény minden dolgozója nevében.

Pécel, 2020.szeptember 08.

Gudmann-Bokor Anita

Intézményvezető

s.k.